



В Воронеже сотрудники следственного управления посетили поезд Министерства обороны Российской Федерации «Сила в правде»

Сегодня, 28 февраля, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области посетили поезд Министерства обороны Российской Федерации, прибывший на железнодорожную станцию «Воронеж-1». Тематический поезд отправился по городам России 23 февраля. За время путешествия состав проделает путь от Москвы до Владивостока. К 9 мая вернется в Москву. Всего - 34 тысячи километров и 67 субъектов Российской Федерации.

Специальный поезд представляет собой музей на колесах, в котором каждый вагон посвящен определенной тематике (Великая Отечественная война, современная армия, образцы военной техники и др.). Экскурсоводы рассказывают об истории Сухопутных войск, Воздушно-космических сил, Военно-морского флота, Воздушно-десантных войск, о движении юнармейцев и о многом другом. Образцы военной техники можно подержать в руках, ознакомиться с архивными документами и трофейным оружием.

Сотрудники следственного управления, пообщавшись с представителями Министерства обороны РФ, сопровождающими поезд, а также участниками специальной военной операции в очередной раз убедились в сплоченности русского народа, который, как и много лет назад, объединился и встал на защиту мирных граждан.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1864344>